بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                      
محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   
     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269


	جلسه اول- مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با اصول طبقه بندی زخم ها و ضایعات تاولی دهان آشنا شود.
2- با علائم بالینی عفونت هرپس اولیه آشنا شود.

	شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       
ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                     محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه دوم- مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با علائم بالینی عفونت هرپس ثانویه /راجعه را نام ببرد.
2- علائم بالینی عفونت هرپس زوستر اولیه/ثانویه را شرح دهدد
3- با   ANUG  آشنا شود.

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                                             محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه سوم- مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-با اریتم مولتی فرم آشنا شود.
2-با استوماتیت آلرژیک آشنا شود.
3-با استوماتیت آفتی عود کننده و سندرم های مرتبط با آن  آشنا شود.

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     .   

   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                      
                         محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه چهار - مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-علائم دهانی عفونت با ویروس سایتومگال را نام ببرد.
2-با کنترل و درمان استوماتیت آلرژیک آشنا شود.
       3-با کنترل و درمان استوماتیت آفتی عود کننده و سندرم های مرتبط با آن  آشنا شود.

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     .   

   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:                                                         

محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه پنجم- مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-با عفونت ویروس کوکساکی و انواع  آن آشنا شود
2-با درمان هر کدام از تظاهرات دهانی ویروی کوکساکی آشنا شود

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم



· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد    181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                                               محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

	جلسه ششم- مدرس: دکتر سپیده بهلولی
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-اتیولوژی، علائم بالینی سندرم بهجت را بداند
2-با کنترل و درمان سندرم بهجت آشنا شود.

	شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
  بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد       181358923   رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                      روز و ساعت برگزاری :    یکشنبه   ساعت 14-12                         محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه هفتم- مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با ضایعاات مزمن تاولی آشنا شود
2- با پمفیگوس ولگاریس آشنا شود.

	شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد       181358923   رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                      روز و ساعت برگزاری :    یکشنبه   ساعت 14-12                         محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه هشتم- مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
هدف کلی : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-با پمفیگوس وابسته به داروآشنا شود.
2-با کنترل و درمان پمفیگوس پارانئوپلاستیک آشنا شود.

	شناختی

شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
   Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015. 1-
2-Neville BW, Damm DD, Allen CM, Bouquot JE. Oral & Maxillofacial Pathology, 4th ed. St. Louis: WB Saunders; 2016
.

بسمه تعالی
      فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زخم ها و ضایعات تاولی مخاط دهان  - کد   181358923      رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                      روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه    - ساعت 14-12                         محل برگزاری:  اتاق سمینار بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                     دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر بهلولی- دکتر  پاکدل                                           شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه نهم- مدرس: دکتر فرزانه پاکدل
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	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با کنترل و درمان پمفیگوئید خوش خیم مخاطی آشنا شود.

	شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 
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و وایت بورد
	امتحان پایان ترم
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	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با کنترل و درمان پمفیگوئید بولوز آشنا شود.

	شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دوساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
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	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
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	رسانه کمک آموزشی
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	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با کنترل و درمان بیماری Ig A خطی آشنا شود.

	شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 
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· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       
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	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :
1- باکنترل و درمان بیماریهای تاولی مزمن بچه ها آشنا شود.
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	سخنرانی  وتکست خوانی

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
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	امتحان پایان ترم
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· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
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